

回應天主召叫

慕道班畢業晚會上的真情剖白

Alfred Leung

今天是 2012 年 5 月 23 日，我們把時光倒流回約 9 個月前，即 2011 年 9 月 14 日，同一的地方，同一的時間，一群人因著天主的召叫，聚集在一起，開始他們人生重要的一頁，就是參加了加拿大殉道聖人天主堂舉辦的 2011-12 年度成人慕道課程。

接著以後的每個星期三晚上，這群慕道者在下班後，拖著疲累和饑餓的身軀凝聚一起。在他們當中，有健康的、或身體不適的、有快樂的、也有憂愁的，不論晴天、雨天、寒風、飄雪，他們都會收拾心情，走進這個地方去專心學習道理，懷著一份熱誠，為的就是對天主真理的渴求。

感謝天主藉著神父、各位導師、代父母和有關的工作人員悉心的引導和帶領，這群慕道者已經度過了 36 節堂課、兩次的避靜、最少 22 次主日彌撒和 20 次的主日聖言分享，並在本年 4 月 7 日的復活節慶典夜間禮儀中，領受了洗禮、堅振和聖體聖事，成為今天的新教友。

在此，我們衷心感謝加拿大殉道聖人天主堂精心安排 RCIA 這課程，為我們提供了充足的教學資料和完善的學習平台，使我們可以在短短的九個月時間去完成慕道課程，他們花了很多時間和精神，並身體力行。彷如舊約出谷紀的梅瑟，他帶領以色列民逃出埃及，到達天主應許的地方「客納罕」一樣，他們也帶領了我們到達天主的福地，就是「愛的國度」。

我們在尋找真理的路途上，都遇到問號，遇過很多疑惑，正如以色列民流亡曠野四十年，遇過分岔路口，有時要在晚間繼續行程，在黑暗中摸索。各位導師正好就是我們路途上會說話的路標，晚上發光的明燈。他們付出寶貴的時

間，預備教材，耐心教導，循循善誘，幫助我們完成慕道課程。他們的教導，他們提供的聖經金句，都是我們終身受用的。多謝各位導師。

這個教室彷如一間育嬰房，我們初到這裏時，都是慕道的嬰孩，雖然看著通往天國的路，但自己卻在學步，連走路的能力還未逮。感謝各位代父母來抱起我們這群慕道嬰孩，牽著我們的小手，在通往天國的路上，教懂我們走路，並認清方向。他們的輔導，對我們確立「信、望、愛」和皈依天主，都起了很大的作用。



在這場信仰的馬拉松，沿途有很多工作人員給我們清水、毛巾，提供補給的物資。以這些工作人員來比喻 RCIA 的義工，他們為我們提供茶點，設定影音器材，安排清潔檯椅，準備我們領洗時所穿的白衣等。他們無私地奉獻了時間、精神和體力，我們都深深感受到的，謝謝！

最後，一定要提及，就是在背後默默地支持我們的家人。已往每個星期三晚要返教會上慕道課，他們都分擔了我們在家庭的角色，照顧家中的老幼、做晚飯、料理家務。對於在這段時間，為了我們而加重了家人的負擔，我們深感歉意，也要對家人作衷心的感謝。

天主是光，教會是土壤，慕道班提供水和養份。天父把我們這些種子撒在這泥土上，得到光的能量，水和養份的滋潤，我們生根，並萌芽生長。求天主繼續光照我們，讓我們茁壯成長，結出美好的果實。

祈求聖神降臨我們這些新教友當中，幫助我們活出基督來，傳揚天國的福音，將天主的真理帶到世界每一個角落，並世世代代的傳揚下去。願一切榮耀歸於天主。亞孟。

